
ПРОТОКОЛ № 59 

засідання комісії з питань роботи житлово-комунального господарства,  

приватизації та використання майна територіальної громади 

 

02.10.2024          зелена зала 

13.00 

 

Всього членів комісії: 7 чол. 

Присутні: К.Заганяч, О.Кізляр, В.Коваль (присутня на засіданні комісії дистанційно, в 

режимі відеоконференції), А.Мельник (присутня на засіданні комісії дистанційно, в 

режимі відеоконференції), Р.Цимбалюк, О.Яницький. 

Відсутній: Ю.Решетнік. 

Запрошені: Н.Варченко – начальник юридичного відділу МКП «Хмельницькводоканал», 

В.Федірков – провідний інженер виробничо-технічного відділу МКП 

«Хмельницькводоканал». 

Головує на засіданні: О.Яницький – заступник голови постійної комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про розгляд заяви громадянина Ярмолюка В.В. щодо необхідності вчинити дії, 

спрямовані на набуття права власності на каналізаційні споруди по вулиці Тупіковій під 

дорогою загального користування шляхом звернення до органу, який здійснює державну 

реєстрацію прав на нерухоме майно з заявою про взяття їх на облік, як безхазяйне нерухоме. 

 

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

О.Яницького 

 

Повідомив присутнім, що на розгляд постійної комісії надійшла 

заява громадянина Ярмолюка В.В. щодо необхідності вчинити дії, 

спрямовані на набуття права власності на каналізаційні споруди по 

вулиці Тупіковій під дорогою загального користування шляхом 

звернення до органу, який здійснює державну реєстрацію прав на 

нерухоме майно з заявою про взяття їх на облік, як безхазяйне 

нерухоме. 

Надав слово для виступу В. Федіркову – провідному інженеру 

виробничо-технічного відділу МКП «Хмельницькводоканал». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

В.Федірков 

 

Довів до відома присутніх, що працівниками МКП 

«Хмельницькводоканал» проведено обстеження самопливного 

каналізаційного колектора по вул. Тупіковій та встановлено, що 

самопливний каналізаційний колектор від вул. Якова Гальчевського 

(колишня вул. Гайдара) по вул. Тупіковій до каналізаційної насосної 

станції (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330081468101) 

не являється безхазяйним нерухомим майном, знаходиться на балансі 

ТОВ «Інтерпродсервіс», яке розташоване за адресою: 

м. Хмельницький, вул. Тупікова, 1, що підтверджується договором 

купівлі-продажу від 15 лютого 2002 року, актом приймання-передачі 

від 15 лютого 2002 року та реєстраційним посвідченням 

Хмельницького бюро технічної інвентаризації від 25 квітня 2002 року. 

Каналізаційні мережі на даний момент знаходяться в 

задовільному стані, в разі їх засмічення ТОВ «Інтерпродсервіс» 

викликає працівників МКП «Хмельницькводоканал», проводиться 



промивання мереж, складається акт виконання робіт та здійснюється 

оплата за виконані роботи. 

Додав, що Законом України «Про внесення змін до закону «Про 

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» 

та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації 

повноважень з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень» заборонена державна реєстрація речових прав на 

корисні копалини, рослини, малі архітектурні форми, тимчасові, 

некапітальні споруди, розташовані на земельній ділянці, переміщення 

яких можливе без їх знецінення та зміни призначення, окремо на 

споруди, що є приналежністю головної речі, або складовою частиною 

речі, зокрема на магістральні і промислові трубопроводи, автомобільні 

дороги, електромережі, магістральні теплові мережі, мережі зв'язку, 

залізничні колії. 

 

О.Яницький Запропонував взяти до відома звернення громадянина 

Ярмолюка В.В. щодо необхідності вчинити дії, спрямовані на набуття 

права власності на каналізаційні споруди по вулиці Тупіковій під 

дорогою загального користування шляхом звернення до органу, який 

здійснює державну реєстрацію прав на нерухоме майно з заявою про 

взяття їх на облік, як безхазяйне нерухоме, та рекомендувати 

громадянину Ярмолюку В.В. вирішувати відносини з власником 

каналізаційних споруд – ТОВ «Інтерпродсервіс». 

Поставив на голосування дані пропозиції. 

 

В обговоренні взяли участь К.Заганяч, О.Кізляр, В.Коваль, А.Мельник, Р.Цимбалюк, 

О.Яницький. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6 

Проти – 0 

Не голосували – 0 

ПРИЙНЯТО. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Взяти до відома звернення громадянина Ярмолюка В.В. щодо 

необхідності вчинити дії, спрямовані на набуття права власності на 

каналізаційні споруди по вулиці Тупіковій під дорогою загального 

користування шляхом звернення до органу, який здійснює державну 

реєстрацію прав на нерухоме майно з заявою про взяття їх на облік, як 

безхазяйне нерухоме. 

 

2. Рекомендувати громадянину Ярмолюку В.В. вирішувати відносини 

з власником каналізаційних споруд – ТОВ «Інтерпродсервіс». 

 

 

 

Заступник голови комісії       Олег ЯНИЦЬКИЙ 

 

 

Секретар комісії        Катерина ЗАГАНЯЧ 


